Liv/ng In Nature de humedad del ambiente, especialmente en el interior de terrarios tropicales.

‘\\ 1. Introduccién
REPTJ Este dispositivo esta pensado para medir de forma fiable y constante la temperatura 'y el %
living in nature ’
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Medidas: 65x32x30mm
Sujecion por ventosas
Rango de medicion T2: -10 a 50 °C + 4°C
Rango medicion humedad: 20% a 90% + 5%
Intervalo de medicion: 20seg.

TERMOMETRO/HIGROMETRO o sgaaciony use

OPCION 1 - Colocacién con ventosa:

DIG ITAL SH 1 258 Utilizando la ventosa que ya viene anclada al dispositivo, coléquelo sobre el cristal,

presionando para que se haga correctamente vacio y el dispositivo quede firmemente
anclado.
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OPCION 2 - Colocacién con brazo extensor:

1. Retire la ventosa de la base del termémetro.

2. Quite el tornillo del extensor plastico.

3. Coloque el extensor en el termémetro y posteriormente coloque la ventosa sobre él, tal
como se muestra en la imagen.

4. Con el termdémetro anclado al extensor y ventosa, coloquelo sobre el cristal, ajustandolo
para que quede firme.

65 o ! [#d]
| @ "W | o=

Instalacién de la bateria:

Este dispositivo utiliza una pila de boton tipo LR1130/Ag10.
1. Saque la pestafia de la pila.

2. Coloque la pila en el compartimento.

3. Vuelva a introducir la pestafia en su lugar.

Este manual incluye las especificaciones de uso del termometro/higrometro digital SH125. A% IMPORTADO Y DISTRIBUIDO POR:
Por favor, lea atentamente el manual antes de utilizar el producto y consérvelo junto al ICA, S.A. C.L.F: A-35031343
mismo. Avda. de Constitucién, 242 a 247
m“« Pol. Ind. Monte Boyal 45950, Wamario) 2\ ®
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‘\\ 1. Introdugéo
REPTJ : Este dispositivo foi concebido para medir de forma fiavel e constante a temperatura e a %

Liv/ng In Nature de humidade do ambiente, especialmente no interior de terrarios tropicais.
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Fixacéo por ventosas

Intervalo de medigédo T?: -10 a 50 °C + 4°C
Intervalo de medicdo humidade: 20% a 90% + 5%
Intervalo de medicéo: 20 seg.

TERMOMETRO/HIGROMETRO o nelalagao e use

OPCAO 1 - Colocagdo com ventosa:

DIG ITAL SH 1 258 Utilizando a ventosa que ja vem fixada ao dispositivo, coloque-o sobre o vidro,

pressionando para que se faga corretamente vacuo e o dispositivo fique firmemente fixado.

MANUAL DE INSTRUGOES 3

OPCAO 2 - Colocagao com brago extensor:

1. Retire a ventosa da base do termémetro.

2. Retire o parafuso do extensor plastico.

3. Cologue o extensor no termémetro e posteriormente coloque a ventosa sobre ele, tal
como mostrado na imagem.

4. Com o termometro fixado ao extensor e ventosa, coloque-o sobre o vidro, ajustando-o
para que fique firme.
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Instalagao da bateria:

Este dispositivo utiliza uma pilha de botéo tipo LR1130/Ag10.
1. Retire a patilha da pilha.

2. Coloque a pilha no compartimento.

3. Volte a introduzir a patilha no seu lugar.
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ICA, S.A. C.LF: A-35031343
Avda. de Constitucion, 242 a 247
m“« Pol. Ind. Monte Boyal 45950, Al Amarillo

Plastico / Metal

favor, leia atentamente o manual antes de utilizar o produto e guarde-o junto ao mesmo.

E Este manual inclui as especificagbes de uso do termémetro/higrémetro digital SH125. Por } a' : IMPORTADO E DISTRIBUIDO POR:
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THERMOMETER/HYGROMETER
DIGITAL SH125B

INSTRUCTION MANUAL

"
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This manual includes the usage specifications for the SH125 digital
thermometer/hygrometer. Please read the manual carefully before using the product and
keep it with the product.

Casarrubios del Monte (Toledo) Espaiia
ICA Espafia (+34) 918 170 001
Made in China - www.icasa.com

1. Introduction
This device is designed to reliably and constantly measure the temperature and % humidity
of the environment, especially inside tropical terrariums.

2. Technical Specifications

Measurements: 65x32x30mm

Suction cup mounting

Temperature measurement range: -10 to 50 °C + 4°C
Humidity measurement range: 20% to 90% * 5%
Measurement interval: 20 sec.

3. Installation and Use

OPTION 1 - Suction cup placement:

Using the suction cup that is already attached to the device, place it on the glass, pressing
so that a vacuum is correctly created and the device is firmly attached.

OPTION 2 - Placement with extender arm:

1. Remove the suction cup from the base of the thermometer.

2. Remove the screw from the plastic extender.

3. Place the extender on the thermometer and then place the suction cup on it, as shown in
the image.

4. With the thermometer attached to the extender and suction cup, place it on the glass,
adjusting it so that it is firm.
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Battery installation:

This device uses an LR1130/Ag10 button cell battery.
1. Remove the battery tab.

2. Place the battery in the compartment.

3. Reinsert the tab into its place.

%AV IMPORTED AND DISTRIBUTED BY:

4‘{ ICA, SA. C.LF: A-35031343
Avda. de Constitucion, 242 a 247

m“« Pol. Ind. Monte Boyal 45950, Al Amarllo
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THERMOMETRE/HYGROMETRE
DIGITAL SH125B

MANUEL D’'INSTRUCTIONS

Ce manuel inclut les spécifications d'utilisation du thermomeétre/hygrométre numérique
SH125. Veuillez lire attentivement le manuel avant d'utiliser le produit et conservez-le avec
celui-ci.

%4V IMPORTE ET DISTRIBUE PAR :
Q‘{ ICA, S.A. C.LF: A-35031343

Avda. de Constitucion, 242 a 247
m“« Pol. Ind. Monte Boyal 45950, Wamario) 2\ ®

1. Introduction
Cet appareil est congu pour mesurer de maniere fiable et constante la température et le %
d'humidité de I'environnement, en particulier a l'intérieur des terrariums tropicaux.

2. Spécifications techniques

Dimensions : 65x32x30mm

Fixation par ventouses

Plage de mesure T2:-10 a 50 °C £ 4°C
Plage de mesure humidité : 20% a 90% * 5%
Intervalle de mesure : 20 sec.

3. Installation et utilisation

OPTION 1 - Placement avec ventouse :

A l'aide de la ventouse déja fixée a I'appareil, placez-le sur la vitre, en appuyant pour qu'un
vide se crée correctement et que l'appareil soit fermement fixé.

OPTION 2 - Placement avec bras d'extension :

1. Retirez la ventouse de la base du thermometre.

2. Retirez la vis de I'extension en plastique.

3. Placez I'extension sur le thermomeétre, puis placez la ventouse dessus, comme indiqué
sur l'image.

4. Avec le thermomeétre fixé a I'extension et a la ventouse, placez-le sur la vitre, en
I'ajustant pour qu'il soit ferme.
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Installation de la pile :

Cet appareil utilise une pile bouton de type LR1130/Ag10.
1. Retirez la languette de la pile.

2. Placez la pile dans le compartiment.

3. Réinsérez la languette a sa place.
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